

»» СПАРТАКИАДА

О СПОРТ! Ты - воспитатель поколений!

15-16 октября в Университете дружбы народов имени А. Куатбекова состоялась спартакиада по волейболу, посвященная 20-летию университета. В ней участвовали команды нескольких вузов региона.

К. АТАЖАНОВ, старший преподаватель кафедры физического воспитания ЮКГУ им. М. Ауэзова, Е. БИСЕНБАЕВ, м. п. н.

Спартакиада собрала десять мужских и шесть женских студенческих команд. Проведение спортивного мероприятия стало особенно символичным в нынешний Год молодежи. А целью была пропаганда здорового образа жизни среди молодых шымкентцев.

Среди мужчин первое

место заняла команда УДН им. А. Куатбекова, второе – сборная из университета «Сырдарья», третье – ЮКГУ им. М. Ауэзова.

Лучшими волейболистками оказались хозяйка поля – девушки из УДН. Второе место присудили Академическому инновационному университету, а третью – университету «Silk Way».

Команды-победители, а также отдельные игроки по номинациям получили дипломы и денежные призы.

Хотим особо отметить



поддержку нашего ректора Дарии Кожамжаровой, которая создает все условия для пропаганды в нашем университете здорового образа жизни

и всестороннего развития молодых спортсменов. Спорт – это жизнь! И такой посыл в нашем университете знают отлично!